Pa3Hu 06a1uM jegHaunHe NpaBe

OonwTn (MMNANLUTHM) OBNKK jeAHaUYNHe NpaBe je

Ax+By+C =0,
roe cy A, B, C koebdvunjeHT, TakBn ga A U B He mory UCTOBpPeMeHOo BUTH jeaHaKu
HYAWN.
EkcnavuntHm (rnaBHun) o6amK jeaHaunHe npase je

y =kx +n.

Mapametap k = tge je koeduumjeHT NpaBLa NpaBe, rae je ¢ yrao Koju obpasyjy
Mo3MUTUBHM CMEp X- OCE U A0 NPaBe U3HAZ X- OCe.
MapameTap n je Ay*KMHA OACEYKA KOjU NpaBa oAcela Ha Yy ocK, padyHajyhu og,
KoopanHaTHOr noyeTka.
3a npaBe Koje cy napa/iesiHe ca y- 0COM rNaBHU 06K jeaHauYnHe npase He NOCTOoju
JepgHaunHa npase Kpo3s Tauke M; (x4, y1) u My (x,,v,) AaTa je ca

y—" = i—z:il (x—x1), x—x %0,
2 1
roe je % = tgp = k KoeduuMjeHT NpaBuLa Te Npase.
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CermeHTHM 06/IMK jeAHAuYMHe npase je

“+2=1 ab#0,
rae cy a u b fykuHe onceyvaka (cermeHara) Koje npasa oacela Ha KOOPANUHATHUM
ocama. OBaj 06UK jegHauMHe NpaBe MMa CMUC/IA CaMOo 3a NpaBe Koje ceky obe oce
M KOje He Nposia3e KPo3 KOOPAMHATHU NOYeTaK.
JegHaumHa npaBe Kpo3 Tauky je

Y=y =k(x—x),
roe je k koeduumjeHT NpasLua npaBe Koja Nponasu Kpo3 Tauky M (x4, y1).



